



МІНСОЦПОЛІТИКИ

ФОНД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

НАКАЗ

від 06.12. 2023 року

Київ

№ 95

Про затвердження повторного Оголошення про проведення конкурсу для реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості.

Відповідно до п. 30 Порядку реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 1049 Про реалізацію експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити текст повторного Оголошення про проведення конкурсу для реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, що додається.
2. Управлінню організації надання соціальних послуг та взаємодії з громадськими об'єднаннями (Ользі РОДЕНКО) та відділу інформаційних технологій (Владиславу ЯНЧАРУКУ) розмістити текст повторного Оголошення на офіційному вебсайті Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі – Фонд).
3. Управлінню організації надання соціальних послуг та взаємодії з громадськими об'єднаннями (Ользі РОДЕНКО) та іншим структурним підрозділам Фонду в межах їх компетенції забезпечити належну організацію проведення конкурсу для реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості.
4. Начальнику відділу документального забезпечення (Марії КОЦИНСЬКІЙ) довести цей наказ до відома керівників структурних підрозділів Фонду.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний директор

Віталій МУЗИЧЕНКО

ПОВТОРНЕ ОГЛОШЕННЯ
про проведення конкурсу для реалізації
експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної
послуги з формування життєстійкості

1.	Найменування соціальної послуги	Комплексна соціальна послуга з формування життєстійкості (далі – комплексна послуга)
2.	Умови надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості	Пункти 32 – 40 Порядку реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги формування життєстійкості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2023 року № 1049
3.	Перелік територіальних громад – учасників експериментального проекту	1. Стрийська міська територіальна громада (Львівська обл.) 2. Любарська селищна територіальна громада (Житомирська обл.) (Наказ Мінсоцполітики від 30.10.2023 № 407-Н)
4.	Категорії осіб, яким надається комплексна соціальна послуга з формування життєстійкості	Особи/сім'ї/групи осіб, що проживають на території територіальної громади - учасника експериментального проекту та належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах.
5.	Територія, на якій надається соціальна послуга надавачем соціальної послуги	Назва територіальної громади – учасника експериментального проекту, в межах якої надавач соціальної послуги – конкурсант, надає соціальні послуги та/або має намір надавати комплексну соціальну послугу формування життєстійкості
6.	Умови визначення переможця конкурсу	Визначається один переможець конкурсу – надавач соціальної послуги/об'єднання надавачів соціальних послуг для однієї територіальної громади – учасника експериментального проекту.
7.	Строк надання	З дати укладення договору про забезпечення надання комплексної соціальної послуги формування життєстійкості до 31 грудня 2023 р. (з правом продовження).
8.	Примірний договір про забезпечення надання комплексної соціальної послуги формування життєстійкості	На офіційному веб-сайті Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю https://www.ispf.gov.ua/

9.	Вимоги до конкурсної пропозиції	Передбачено у примірній формі конкурсної пропозиції, затвердженої наказом Міністерства соціальної політики України від 13.10.2023 № 390-Н
10.	Електронна адреса та адреса Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, за якими здійснюється подання конкурсних пропозицій	Адреса: 04070, м. Київ, вул. Боричів Тік, буд. 28, 3 поверх, каб. 303 Електронна адреса: info@ispf.gov.ua та vvgoi@ispf.gov.ua

Обсяг бюджетних коштів

Обсяг бюджетних коштів для оплати надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості для кожного переможця конкурсу визначається з урахуванням примірного штатного нормативу чисельності працівників для надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 1049.

Участь у конкурсі

До участі в конкурсі запрошуються надавачі соціальних послуг (бюджетні установи допускаються до участі у конкурсі для реалізації експериментального проекту за умови прийняття рішення про припинення бюджетної установи шляхом її реорганізації (перетворення) у некомерційне підприємство), які відповідають вимогам до надавача комплексної соціальної послуги формування життєстійкості, визначених Порядком реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 1049.

Подання конкурсних пропозицій

Необхідну інформацію можна отримати за електронною адресою: vvgoi@ispf.gov.ua щоденно, крім вихідних, з 09:00 до 18:00 години, у п'ятницю з 09:00 до 16:45 години, обідня перерва з 13:00 до 13:45 години.

Форма конкурсної пропозиції та вимоги до її оформлення розміщено на сайті Фонду в розділі «Реалізація пілотних проектів щодо закупівлі соцпослуг» за адресою: <https://www.ispf.gov.ua/diyalnist/realizaciya-pilotnih-proektiv-shchodo-zakupivli-socposlug/socialna-posluga-z-formuvannya-zhittyestijkosti>

Вимоги до конкурсної пропозиції:

Конкурсна пропозиція (за примірною формою, затвердженою Мінсоцполітики наказом від 13.10.2023 № 390) повинна містити:

1) заяву про участь надавача соціальних послуг/об'єднання надавачів соціальних послуг у конкурсі для реалізації експериментального проекту (далі – конкурсант) у конкурсі із зазначенням територіальної громади - учасника експериментального проекту (далі – учасник експериментального проекту), на території якого конкурсант планує надавати комплексну послугу.

У разі коли конкурсант має намір та можливості відповідно до умов конкурсу надавати комплексну послугу на території двох і більше учасників експериментального проекту, він може зазначити про це в одній заяві. За таких умов інформація, визначена підпунктами 2, 5 і 6 цього пункту, є однаковою для всіх конкурсних пропозицій, поданих одним конкурсантом.

Інформація, визначена підпунктами 3, 4 і 7 цього пункту, подається конкурсантом окремо щодо кожного учасника експериментального проекту;

2) перелік соціальних послуг, які має право надавати конкурсант згідно з Реєстром надавачів та отримувачів соціальних послуг;

3) інформацію про кількість фахівців. Кількість таких фахівців конкурсанта для кожного учасника експериментального проекту, на території якого конкурсант планує надавати комплексну соціальну послугу з формування життєстійкості, обчислюється з урахуванням чисельності жителів територіальної громади та повинна відповідати примірному штатному нормативу чисельності працівників для надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, затвердженому наказом Мінсоцполітики від № 390-Н;

4) інформацію про рівень кваліфікації фахівців конкурсанта та про їх професійне навчання/підвищення кваліфікації (за наявності) за спеціальностями відповідно до підпункту 4 пункту 15 Порядку реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 1049.

5) інформацію про загальний період діяльності конкурсанта як надавача соціальних послуг з таких соціальних послуг: консультування, соціальна профілактика, представництво інтересів та/або соціальна адаптація, соціальний супровід сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, екстрене (кризове) втручання, соціальна інтеграція та реінтеграція, соціально-психологічна реабілітація;

6) інформацію про досвід використання залучених коштів через соціальне замовлення, конкурс проектів, грантових угод тощо (за наявності);

7) інформацію про залучення власних коштів конкурсанта для оплати надання комплексної послуги або благодійних пожертв на оплату/часткову оплату надання комплексної послуги (за наявності).

Перелік документів, які додаються до конкурсної пропозиції:

витяг з Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг;

скановані копії установчих документів в електронній формі або код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту в електронній формі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань;

скановані копії штатного розпису конкурсанта, трудових договорів з найманими працівниками, договорів про надання послуг за видами діяльності надавача соціальних послуг (за наявності);

скановані копії документів про освіту, свідоцтв/сертифікатів про підвищення кваліфікації (за наявності), атестацію, про неформальне професійне навчання, фаховий рівень працівників;

інформація в довільній формі про загальний період діяльності як надавача соціальних послуг, зокрема інформація (за наявності) про залучення до діяльності волонтерів;

сканована довідка територіального органу ДПС про відсутність заборгованості із сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів;

скановані копії договорів про надання соціальних послуг, укладених в рамках процедури використання залучених коштів через соціальне замовлення, конкурс-проектів, грантових угод (за наявності);

сканована заява-згода/лист-гарантія конкурсанта та/або благодійника про оплату (повністю або частково) надання комплексної послуги (за наявності) із зазначенням суми коштів, яку вносить конкурсант чи благодійник для надання комплексної послуги.

УВАГА! Конкурсант надає інформацію щодо фахового рівня фахівців, необхідного для надання соціальної послуги за формою, що додається.

Конкурсні пропозиції складаються державною мовою і подаються:

в паперовій формі за підписом уповноваженої особи надавача соцпослуг та копії документів, завірені в установленому порядку за адресою: 04070, м. Київ, вул. Боричів Тік, буд. 28, 3 поверх, каб. 303

або електронною поштою з накладенням кваліфікованого електронного підпису (КЕП) на електронну адресу: info@ispf.gov.ua та yvgoi@ispf.gov.ua з 06.12.2023 до 19.12.2023 року до 18:00 години

Конкурсні пропозиції подаються із супровідним листом (на бланку надавача соціальної послуги у разі наявності), в якому зазначається подання пакету документів на конкурс та підписується уповноваженою особою надавача соціальної послуги. Фонд зазначає дату надходження та присвоює реєстраційний номер конкурсній пропозиції на супровідному листі.

Розкриття та оцінювання конкурсних пропозицій

Конкурсні пропозиції розкриваються на першому засіданні конкурсної комісії 26.12.2023 року за адресою: 04070, м. Київ, вул. Боричів Тік, буд. 28, зал засідань, каб. 501.

Критерії оцінювання конкурсних пропозицій:

відповідність конкурсанта критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, визначеним законодавством про соціальні послуги;

досвід діяльності у сфері надання таких соціальних послуг: консультування, соціальна профілактика, представництво інтересів та/або соціальна адаптація, соціальний супровід сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, екстрене (кризове) втручання, соціальна інтеграція та реінтеграція, соціально-психологічна реабілітація, зокрема інформація (за наявності) про залучення до діяльності волонтерів; фаховий рівень працівників та залучених осіб конкурсанта; фінансовий стан конкурсанта.

Конкурсні пропозиції оцінюються за кожним критерієм відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги формування життєстійкості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 1049.

Термін оголошення результатів конкурсу – після прийняття рішення конкурсною комісією про визначення переможців конкурсу до 29.12.2023 року включно.

Контактні особи з питань проведення конкурсу :

ЖУРАВЕЛЬ Ольга Андріївна - начальник відділу організації надання соціальних послуг, (044) 293-17-63, vvgoi@ispf.gov.ua

БЕВЗ Роман Леонідович – завідувач сектору взаємодії з громадськими об'єднаннями (044) 293-17-42, vvgoi@ispf.gov.ua